

地铁1号线南延线有个车站叫高铁南京南站，可是每趟地铁在经过该站时都呼啸而过，并不停靠。这个神秘的站究竟长什么样？昨天，该站首次开放，记者探访发现，这儿与现在所有开通的地铁站都不一样，1号线南延与3号线同站台换乘。据介绍，在这两条线的北端上方，机场线和12号线也在此汇聚，同样同站台换乘，并与1号线南延、3号线呈“十”字交叉。据悉，该站5月底就具备通车条件，但是初步预计还是跟京沪高铁6月份同步通车。

□通讯员 地轩 快报记者 毛丽萍

四条地铁交汇示意图



“1号线南延与3号线同站台换乘，机场线与12号线同站台换乘，开通后，暂有7个出入口，4个直通南、北广场，另有3个直通站房，乘高铁不需出站”

制图 李荣荣

4条地铁过南站，首现同站台换乘

京沪高铁6月通车，高铁南京南站5月底具备通车条件

7个出入口，规模与新街口站差不多

高铁南京南站长486米，宽49米，南京地铁公司土建安装一部副经理龚洪祥介绍，高铁南京南站共两层，规模与地铁新街口站三层加起来差不多，这里未来有4条地铁线汇聚。

地铁1号线南延、3号线的站台就在高铁的正下方，负一楼是1号线南延、3号线的站厅层，两条线的轨行区在负二层。沿着站台往北走，即在高铁北广场的下方，就是机场线与12号线的轨行区。“说是地下两层结构，但层高较高，机场线、12号线的轨行区在1号线南延、3号线的轨行区上面，两两十字交叉。”1号线南延线、3号线南北向分布，机场线也是南北向，为什么会交叉？龚洪祥解释，“因为机场线出了南京南站拐到将军大道后才南北向，所以在南京南站这个位置，机场线与12号线均呈东西向分布，十字交叉没有错。”他介绍，高铁南京南站开通后，暂时有7个

出入口，4个直通南、北广场，另有3个直通站房，乘高铁不需出站。

10部电梯上下，首现同站台换乘

站在1号线的站台上，这里的基色是市民熟悉的蓝色，与地铁1号线的列车颜色相同。

还在装修，但1号线南延线列车却在一趟趟地“闪”过，奇怪的是，一南一北地铁经过的轨行区中间却还有一个空置的轨行位置，“这是3号线，开通后，与1号线南延线同站台换乘。”龚洪祥称，以后机场线与12号线间也是这样同站台换乘。“有点类似于安德门站，但安德门站是一号线的两个分支，这是两条线，如果乘客错过站了，返回需要横跨两条线的轨行区，到对面掉头。”

记者了解到，待四条线全部建成后，1号线南延、3号线与机场线、12号线换乘也相当方便，直上直下即可，不像新街口站“单行”。

现场，记者留意到，整个站台区共有10部电扶梯上下，单侧各5



施工人员正在加紧内部装修和设备的安装调试 快报记者 顾炜 摄

个，非常方便。

机场线、12号线，5月20日前桩基结束

虽然说12号线、机场线还没有正式开建，但是这两条线的高铁南京南站却已开始打桩。

“5月20日前，要把桩基做完，顶板做好，因为京沪高铁6月份通车，需要做广场景观，机场线、12号线正好处在北广场的下面，所以以后就不需要再开挖了。”龚洪祥告诉记者，机场线与

12线的南京南站工期预计两年。

机场线初步设南京南站、正德学院站、佛城西路站、将军路站、秣陵站、禄口新城北站、禄口新城南站、禄口机场站8个车站，而12号线则是一条过江线路，初定站点为高铁南京南站、景明佳园站、铁心桥大街站、春江新城站、兴梅路站、油坊桥站、恒河路站、黄河路站、淮河路站、运河路站、红河路站、生态科技园站、滨江村站、林东站、桥林站，最终到达黄里站。

据介绍，这两条线今年也将开工建设，青奥前通车。

»相关新闻

“高铁南京南”改名还没消息

快报讯（记者 毛丽萍）3月11日，快报曾经报道“‘高铁南京南’有歧义，市民建议改站名”，地铁部门曾表示要与地名办商量更改，但是昨天记者看到这个站名依旧未变，而接下来的装修，龚洪祥表示他没有接到任何通知说更改站名，“标识导向牌应该还是叫‘高铁南京南’吧！”

市民认为更改的理由有两个：一是原来的南京南站已改名中华门站，现在南京就剩一个南京南站即高铁南京南站，加高铁两字已多余；二是英文名“Nanjing South Railway”翻译过来是“南京南边的铁路”，错得离谱。昨天，记者就此又联系了地铁相关负责人，他表示：“一定会上报地名办，商量看怎么处理。”

绿杨春打造新品“天盈会” 首家养生主题餐馆现身南京

近日，爆出了一则让南京餐饮界为之一震的消息：首家专业养生菜馆即将现身南京。这家精品养生菜馆——“天盈会”目前正在紧锣密鼓地筹建中，定于3月28日在奥体开幕，从建筑风格、菜肴烹制、原料等各方面都全面回归自然。此番发力养生餐饮，标志着绿杨春集团在多品牌扩张道路上迈出全新的一步，也将开启南京餐饮“以人为本”的新纪元。

专业养生梦想照进现实

绿色健康的餐饮理念早已成为共识，然而做出真正符合客人需求的养生菜并非易事，更别说开专业的养生餐馆了。为什么呢？因为是

以养生为主题的餐饮，绝非绿色、健康即可，还需要“看人下菜”，集厨师和医师于一体的要求让人望而却步。

绿杨春董事长王中想要开精品养生菜馆的念头由来已久。多年经营高档土菜的经历让他意识到，随着人们的饮食习惯更注重于健康自然，更注重菜肴对人体自身的滋养功能。多年经营高档土菜打造的绿色原料基地，自产五谷杂粮、果蔬禽蛋，全程可控的

高品质原料成为绿杨春迈入专业养生菜的首个依靠。尤为重要的，是天盈会推出的养生菜肴是由绿杨春的行政总厨、多位老中医、酒店特聘的粤菜大厨集体策划，精心研制的。重点推出现做的煲仔类和铁板类菜肴均为现制，且全部以木炭火来烧制，最大程度地将煲类的口味和营养呈现给食客。此外，养生菜馆在菜肴的加工环境上也非常重视，开放厨房让食客随时观看到加工的全过程，

看到厨房的卫生状况。

老中医为你开具定制食谱

天盈会的菜谱将制成养生手册，每道菜肴都会标注食用人群和针对性，十足是一本专业养生的“百科全书”，食客都能从这本完备的手册中找到自己最想要的、最需要的。如果食客还需要更权威细致的指导，天盈会还特聘南京三甲医院的老中医、江苏省营养协会的营养师，现场为客人提供服务，甚至

单独开具食谱。

天盈会目前已经推出养颜美容系列、强身健体系列、预防三高系列等养生菜肴，满足不同食客的个性需求。这些菜肴带给南京食客的将是无上的享受，但在价格上却也贴心地安排，让普通消费者也能轻松品尝养生美味。据了解，绿杨春还将以首家天盈会为起点，开出一系列专业养生菜馆，让南京人体验到真正的健康养生美食新理念。

地址：
南京市建邺区兴隆大街
209号（奥体小学斜对面）
咨询电话：
025-85789099 85789199



美味



快乐



创业



财富

从上海→北京→广州→成都、杭州、苏州、无锡、南京……

久久丫成就了众多创业者们的财富梦想！

从员工到老板，从一个生意到另一个生意，从理财到投资，

华丽的转身，始于你今天的**选择！**

牵手久久丫，收获不仅仅是**财富！**

加盟热线:400-055-8991



久久丫

牵手久久丫，收获不仅仅是财富！